
Платформа: 1С:Предприятие 8.3. 

Конфигурация: Управление нашей фирмой, редакция 1.6. 

Задача: Есть два вида товаров (обычный и ФЛ).  

Необходимо автоматически посчитать общую площадь заказа покупателя по 

видам, т.е. «Площадь фотолюм» (ФЛ) и «Площадь прочая» (не ФЛ). 

Площадь берётся из объёма. 

1. В карточке Номенклатуры добавляется CheckBox, который будет определять, к 

какому из двух типов относится данная номенклатура (нажат – ФЛ, не нажат – 

остальное). 

 

  



2. В подвале формы «Заказ покупателя» выводится суммарная «площадь 

фотолюм» и «площадь прочая». 

 

  


